March 29, 2004

MEMORANDUM TO: John A. Harris, Chief

Records and Archive Services Branch

Records Management Branch

Information, Records, and Document Management Division

Office of the Chief Information Officer

FROM: Leonard N. Olshan, Project Manager, Section 1 /RA/

Project Directorate II

Division of Licensing Project Management Office of Nuclear Reactor Regulation

SUBJECT: CORRECTION OF LICENSE AUTHORITY FILES FOR OCONEE

NUCLEAR STATION, UNITS 1, 2, AND 3 (TAC NOS. MC2089,

MC2090, AND MC2091)

The purpose of this memorandum is to provide you with the information necessary to update the license authority files for Oconee Nuclear Station, Units 1, 2, and 3, to accurately capture the license and technical specification changes made to these documents. I have completed the review of the license authority files, comparing the two NRC copies and the licensee's records to determine corrections that are necessary. The only correction to be made is the result of an administrative error when we issued Amendment No. 321 (for Unit 3) on February 28, 2002. Attachment 1 provides the change that is needed to the copy of the license authority files maintained by your staff for its use and to the copy maintained by your staff for use by the Office of Nuclear Reactor Regulation (NRR).

Included in Attachment 1 is a copy of the insert/remove instruction page for incorporating the correct page and the correct technical specification page. Please follow the instructions of the insert/remove page when incorporating this correction. Please have a member of your staff coordinate the replacement of this page in the copy of the authority file maintained for NRR by me. I can be contacted at 301-415-1419.

Docket Nos. 50-269, 50-270, and 50-287

Attachments: As stated

March 29, 2004

MEMORANDUM TO: John A. Harris, Chief

Records and Archive Services Branch

Records Management Branch

Information, Records, and Document Management Division

Office of the Chief Information Officer

FROM: Leonard N. Olshan, Project Manager, Section 1 /RA/

Project Directorate II

Division of Licensing Project Management Office of Nuclear Reactor Regulation

SUBJECT: CORRECTION OF LICENSE AUTHORITY FILES FOR OCONEE

NUCLEAR STATION, UNITS 1, 2, AND 3 (TAC NOS. MC2089,

MC2090, AND MC2091)

The purpose of this memorandum is to provide you with the information necessary to update the license authority files for Oconee Nuclear Station, Units 1, 2, and 3, to accurately capture the license and technical specification changes made to these documents. I have completed the review of the license authority files, comparing the two NRC copies and the licensee's records to determine corrections that are necessary. The only correction to be made is the result of an administrative error when we issued Amendment No. 321 (for Unit 3) on February 28, 2002. Attachment 1 provides the change that is needed to the copy of the license authority files maintained by your staff for its use and to the copy maintained by your staff for use by the Office of Nuclear Reactor Regulation (NRR).

Included in Attachment 1 is a copy of the insert/remove instruction page for incorporating the correct page and the correct technical specification page. Please follow the instructions of the insert/remove page when incorporating this correction. Please have a member of your staff coordinate the replacement of this page in the copy of the authority file maintained for NRR by me. I can be contacted at 301-415-1419.

Docket Nos. 50-269, 50-270, and 50-287

Attachments: As stated

DISTRIBUTION:

PUBLIC RidsOgcRp

PDII-1 R/F RidsAcrsAcnwMailCenter

RidsNrrDlpmLpdii-1 (JNakoski) RidsRgn2MailCenter (LPlisco/RHaag)

RidsNrrLACHawes (Hard copy)
RidsNrrDlpmDpr
G. Hill (6 Hard Copies)

Package No.: ML040850638 TS: MI040910157

ADAMS Accession No.: ML040850634 NRR-106

OFFICE	PDII-1/PM	PDII-1/LA	PDII-1/SC
NAME	LOIshan	CHawes	JNakoski
DATE	3/29/04	3/29/04	3/29/04

CORRECTION TO TECHNICAL SPECIFICATION PAGE BASED ON NRC STAFF REVIEW OF THE LICENSE AUTHORITY FILE FOR OCONE NUCLEAR STATION, UNITS 1, 2, AND 3

DOCKET NOS. 50-269, 50-270, AND 50-287

Replace the following page of Appendix A Technical Specifications with the attached revised page.

Remove	<u>Insert</u>
5.0-7	5.0-7